

NR. 305/30.06.2020.

Consiliul Local al Municipiului Sebeș
Nume Consilier – BOGDAN ADRIAN
Partid - PNL

Comisia de specialitate în care sunt membru - Comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină

Raport de activitate pentru anul 2019

Ședințe ale consiliului local	În anul 2019 participat la un număr de 12 ședințe ordinare, 6 ședințe extraordinare și 10 ședințe de îndată ale Consiliului local al Municipiului Sebeș.
Ședințe ale comisiilor de specialitate	Am participat, în calitate de membru, la ședințele Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, în cadrul căreia s-au discutat și avizat proiectele de hotărâre care se vor regăsi pe ordinea de zi a ședințelor ordinare sau ședințelor extraordinare.
Întâlniri cu cetățenii	Am avut nenumărate întâlniri cu cetățenii, în cadrul cărora am preluat sesizările privind problemele cu care se confruntă și le-am adus la cunoștință primarului și Consiliului Local.
Audiențe	Am avut audiențe în fiecare zi de miercuri de la ora 14,00, sau ori de câte ori a fost nevoie, la sediul Primăriei Municipiului Sebeș din Parcul Arini.
Reprezentare în consilii de administrație, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.	Sunt membru în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale cu clasele I-VIII Mihail Kogălniceanu Sebeș .
Inițiative	În anul 2019 am inițiat următoarele proiecte de hotărâre Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică deschisă , a unui teren în suprafață de 4 mp, aparținând domeniului public al Municipiului Sebeș, situat administrativ în Petrești, str. 1 Mai, vis-a-vis de nr. 277, pentru amplasare panou publicitar de 3 m x 4m. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică deschisă , a două terenuri în suprafață de 4 mp fiecare, aparținând domeniului public al Municipiului Sebeș, situate administrativ în

Municipiul Sebeș, str. Drumul Sibiului, vis-a-vis de Benzinăria Mol ,respectiv str. M.Kogălniceanu ,în dreptul blocului nr. 54, pentru amplasare a două panouri publicitare de 3 m/ 4m, fiecare.

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale de primă înscriere în sistemul integrat de Cadastru și Carte Funciară a imobilului: Strada M. Viteazu – Tronson 1, Petrești, jud. Alba.

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale de primă înscriere în sistemul integrat de Cadastru și Carte Funciară a imobilului: Strada M. Viteazu – Tronson 2, Petrești, jud. Alba.

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale de primă înscriere în sistemul integrat de Cadastru și Carte Funciară a imobilului: Strada Progresului – Tronson 1, Petrești, jud. Alba.

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale de primă înscriere în sistemul integrat de Cadastru și Carte Funciară a imobilului: Strada Progresului – Tronson 2, Petrești, jud. Alba.

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale de primă înscriere în sistemul integrat de Cadastru și Carte Funciară a imobilului: Strada 8 Martie, Petrești, jud. Alba.

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale de primă înscriere în sistemul integrat de Cadastru și Carte Funciară a imobilului teren în suprafață de 17 mp, situat administrativ în Municipiul Sebeș, str. Sava Henția, jud. Alba.

Proiect de hotărâre privind însușirea memoriului tehnic referitor la îndreptarea erorii materiale mixte pentru imobilul înscris în CF nr. 79889, nr. cad. 79889 și nr. top. 1760/a/2/a, situat în Cartier Aleea Parc.

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 97/2014 privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Sebeș a Centralei termice Aleea Parc .

Proiect de hotărâre privind deplasarea unei delegații la Budingen – Germania , în perioada 19.09.2019 -24.09.2019, pentru a participa la evenimentul „GALLUSMARKT,,.

Proiect de hotărâre privind alocarea din bugetul local a Municipiului Sebeș a sumelor necesare pentru organizarea evenimentului „ZIUA VÂRSTNICULUI ,,

Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică deschisă , a unui teren în suprafață de 4 mp, aparținând domeniului public al Municipiului Sebeș, situat administrativ în Petrești, str. 1 Mai, vis-a-vis de nr. 277, pentru amplasare panou publicitar de 3 m x 4m.

	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică deschisă , a două terenuri în suprafață de 4 mp fiecare, aparținând domeniului public al Municipiului Sebeș, situate administrativ în Municipiul Sebeș, str. Drumul Sibiului, vis-a-vis de Benzinăria Mol , respectiv str. M.Kogălniceanu , în dreptul blocului nr. 54, pentru amplasare a două panouri publicitare de 3 m/ 4m, fiecare.</p>
<p>Amendamente la proiectele de hotărâre</p>	<p>În cadrul ședințelor de consiliu am intervenit cu amendamente, mențiuni și recomandări la proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi, contribuind la adoptarea unor hotărâri corecte în plenul ședințelor Consiliului Local Sebeș.</p>
<p>Misiuni oficiale în străinătate</p>	<p>Am făcut parte din delegații reprezentative ale Municipiului Sebeș așa cum reiese din rapoartele prezentate, potrivit legii, în ședințele Consiliului Local.</p>
<p>Alte aspecte relevante</p>	<p>În anul 2019 m-am implicat activ în organizarea tuturor evenimentelor și manifestărilor organizate de Municipiul Sebeș.</p> <p>Și în anul 2019 am continuat să sprijinim Centrul de transfuzie sanguină Alba, împreună cu Spitalul Municipal Sebeș, în organizarea campaniilor de donare de sânge.</p> <p>Am participat alături de ceilalți consilieri locali la diverse evenimente și manifestări organizate în cadrul municipiului, precum și acțiuni culturale sau comemorative de interes local .</p>

Consilier Local

BOGDAN ADRIAN

